


Crown Point adquiere una participación del 35,6706 % en las concesiones de explotación de hidrocarburos El Tordillo, La Tapera y Puesto en Chubut, Argentina

CALGARY, Alberta, 1 de octubre de 2025 — Crown Point Energy Inc. (TSX-V: CWV) («Crown Point» o la «Compañía») se complace en anunciar que su filial de propiedad exclusiva, Crown Point Energia S.A., ha cerrado la adquisición previamente anunciada de Pampa Energía S.A. («Pampa») de una participación del 35,6706% (la «Participación») en las concesiones de explotación de hidrocarburos de El Tordillo, La Tapera y Puesto Quiroga (las «Concesiones de Chubut») y determinadas infraestructuras relacionadas (la «Adquisición»).

Crown Point pagó 0,3 millones de dólares estadounidenses a un tercero para adquirir el derecho a comprar la Participación de Pampa en las Concesiones de Chubut y pagó 2,0 millones de dólares estadounidenses a Pampa para adquirir la Participación, sujeto a los ajustes de cierre habituales. Tras el cierre, se pagará a Pampa una contraprestación contingente de hasta 3,5 millones de dólares estadounidenses.

Se prevé que, a finales del cuarto trimestre, se cierre la adquisición de una participación adicional del 59,32947 % en las concesiones de Chubut a Tecpetrol S.A. e YPF S.A. La finalización de estas adquisiciones sigue estando sujeta, entre otras cosas, a la obtención de todas las autorizaciones reglamentarias necesarias, incluida la aprobación de la Bolsa de Valores de Toronto (TSX Venture Exchange), y al cumplimiento de otras condiciones de cierre habituales. La Compañía se encuentra actualmente en proceso de organizar la financiación necesaria para financiar el precio de compra de estas adquisiciones.
Para obtener más detalles sobre la adquisición y las concesiones de Chubut, consulte los comunicados de prensa de la empresa publicados el 9 de junio y el 30 de septiembre de 2025.
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Acerca de Crown Point

Crown Point es una empresa internacional dedicada a la exploración y el desarrollo de petróleo y gas con sede en Buenos Aires, Argentina, constituida en Canadá, que cotiza en la Bolsa de Valores de Toronto (TSX Venture Exchange) y opera en Argentina. Las actividades de exploración y desarrollo de Crown Point se centran en cuatro cuencas productoras de Argentina: la cuenca del Golfo San Jorge, en las provincias de Santa Cruz y Chubut; la cuenca Austral, en la provincia de Tierra del Fuego; y las cuencas de Neuquén y Cuyo (o Cuyana), en la provincia de Mendoza. 

[bookmark: _Hlk158010281]Declaraciones prospectivas
Cierta información contenida en este documento se considera información prospectiva y, por lo tanto, implica riesgos e incertidumbres, algunos de los cuales escapan al control de Crown Point. La información prospectiva aquí incluida abarca nuestras expectativas con respecto a los términos, condiciones y plazos para el cierre de la adquisición propuesta de una participación adicional en las concesiones de Chubut.  Dichos riesgos incluyen, entre otros, el riesgo de que la Compañía no pueda completar la adquisición propuesta de una participación adicional en las concesiones de Chubut en los términos descritos en el presente documento o en absoluto, ya sea debido a la incapacidad de la Compañía para obtener financiación para financiar el precio de compra, obtener las aprobaciones reglamentarias o gubernamentales necesarias, satisfacer las condiciones previas aplicables o por cualquier otro motivo. Los resultados, el rendimiento o los logros reales podrían diferir sustancialmente de los expresados o implícitos en la información prospectiva y, por consiguiente, no se puede garantizar que los acontecimientos previstos en la información prospectiva se produzcan o, si se producen, qué beneficios obtendrá Crown Point de ellos. Con respecto a la información prospectiva contenida en el presente documento, la Compañía ha hecho suposiciones sobre la capacidad de la Compañía para completar la adquisición propuesta de una participación adicional en las concesiones de Chubut en los términos descritos en el presente documento de manera oportuna, incluida la capacidad de la Compañía para obtener la financiación necesaria para financiar el precio de compra en términos aceptables, obtener todas las aprobaciones reglamentarias y gubernamentales necesarias y satisfacer todas las condiciones previas e s aplicables.  Se incluye información adicional sobre estos y otros factores que podrían afectar a Crown Point en los informes presentados ante las autoridades reguladoras de valores canadienses, incluyendo el apartado «Factores de riesgo» del último formulario de información anual de la Compañía, al que se puede acceder a través del sitio web SEDAR+ (www.sedarplus.ca). Además, la información prospectiva contenida en este documento se ha elaborado a la fecha del mismo, y Crown Point no asume ninguna obligación de actualizar públicamente o revisar ninguna de la información prospectiva incluida, ya sea como resultado de nueva información, eventos futuros o de otro tipo, salvo que lo exija expresamente la legislación aplicable en materia de valores. 

[bookmark: _Hlk158110320]Ni la Bolsa de Valores de Toronto (TSX Venture Exchange) ni su proveedor de servicios de regulación (tal y como se define este término en las políticas de la TSX Venture Exchange) aceptan responsabilidad alguna por la adecuación o exactitud de este comunicado de prensa.



