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Crown Point anuncia la dimisión de su Director ejecutivo
[bookmark: _GoBack]TSX-V:  CWV: Crown Point Energy Inc. («Crown Point», la «Compañía» o «nosotros») anuncia que Gabriel Obrador ha dimitido como presidente, director ejecutivo y miembro del Directorio de la Compañía y sus filiales con efecto a partir de hoy para dedicarse a otros proyectos.  El Directorio de Crown Point ha iniciado un proceso de búsqueda de un candidato cualificado que sustituya al Sr. Obrador.  Mientras tanto, Marisa Tormakh, vicepresidenta de Finanzas y directora financiera de la Compañía, y Hermann Steinbuch, vicepresidente de Operaciones de Crown Point Energia S.A. (la filial argentina de la Compañía), desempeñarán las funciones de presidente y director ejecutivo de la Compañía.
Gordon Kettleson, presidente de Crown Point, declaró: «En nombre de nuestro consejo de administración y nuestro personal, me gustaría agradecer a Gabriel su dedicación a Crown Point.  Espero poder informar a los accionistas cuando hayamos concluido la búsqueda de un nuevo director ejecutivo».


Por consultas, póngase en contacto con: 
Gordon Kettleson
Presidente
Teléfono: (604) 319-9599
Correo electrónico: kettleson@telus.net
Crown Point Energy Inc.


Acerca de Crown Point
Crown Point es una empresa internacional dedicada a la exploración y el desarrollo de petróleo y gas con sede en Buenos Aires, Argentina, constituida en Canadá, que cotiza en la Bolsa de Valores de Toronto (TSX Venture Exchange) y opera en Argentina. Las actividades de exploración y desarrollo de Crown Point se centran en cuatro cuencas productoras de Argentina: la cuenca del Golfo San Jorge, en la provincia de Santa Cruz; la cuenca Austral, en la provincia de Tierra del Fuego; y las cuencas de Neuquén y Cuyo (o Cuyana), en la provincia de Mendoza. 

Ni la Bolsa de Valores de Toronto (TSX Venture Exchange) ni su proveedor de servicios de regulación (tal y como se define este término en las políticas de la TSX Venture Exchange) aceptan responsabilidad alguna por la adecuación o exactitud de este comunicado de prensa.
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